

Вырезка из газеты
ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

5 ИЮЛ 1984

г. Ленинград

Театр из Сибири

НА СЦЕНЕ Дворца культуры имени А. М. Горького открылись гастроли Омского академического театра драмы.

Ленинградские любители сценического искусства не впервые знакомятся с творчеством одного из ведущих театральных коллективов Сибири. Артисты из Омска уже выступали в Ленинграде в 1971 году. За прошедшие 13 лет в театре произошло много изменений, труппа пополнилась молодыми, среди которых немало воспитанников Ленинградского института театра музыки и кинематографии.

Начались гастроли исторической драмой Л. Зорина «Царская охота», поставленной главным режиссером театра заслуженным деятелем искусства А. Хайкиным. В его постановке ленинградские зрители увидят также пьесы «Нашествие» Л. Леонова, «Правда хорошо, а счастье — лучше» А. Островского и «Двое на качелях» У. Гибсона.

В репертуар гастролей вошел спектакль «Поверю и пойду», поставленный режиссером Г. Тростянецким по пьесе Р. Солнцева. Этот спектакль стал лауреатом Всероссийского театрального фестиваля «Героическое освоения Сибири и Дальнего Востока».

Артисты из Омска покажут также спектакли «Лекарь поневоле» Ж.-Б. Мольера, «Госпожа министерша» Б. Нушича, «Вверх по лестнице, ведущей вниз» Б. Кауфмана и «Не боюсь Вирджинии Вулф» Э. Олби.

Гастроли продлятся по 29 июля. За это время сибирские артисты побывают в гостях на крупнейших промышленных предприятиях Ленинграда и у тружеников сельского хозяйства области.

К. ВАСИЛЬЕВА